
平成２６年３月
尼崎市立立花西小学校

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教育目標や教育活動、学校行事を伝えている 

保護者や地域の方と交流する場を設けている 

保護者・地域の声や願いに応えるている 

子どもの安全管理や不審者対応ができている 

子どもの心を育てる指導に取り組んでいる 

子どもの学力向上を図っている 

一致団結して子どもの指導に当たっている 

家庭との連絡を細かく行って いる 

子どものことについて気軽に相談できる 

学校に関すること 

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校に行くことが楽しみ 

授業がわかりやすい 

命を大切にする心やルールを守る態度の育ち 

宿題を必ずし、前日に時間割を合わせている 

あいさつや返事がよくできている 

言葉遣いに気をつけて話をする 

家庭の約束事をきちんと守っている 

子どもに関すること 

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない 

平成２５年度 学校評価アンケート集計結果について 

教職員集計 

85% 15% 

0% 50% 100%

全職員が年１回以上授業を行い、全体研

究授業を年３回行い、研究授業をより活性

化し、指導力の向上を図る。 

A できている 

B あまりできていない 

63% 37% 

0% 50% 100%

２５分、昼休みの児童との触れあいを大切

にし、一緒に遊んだり、配慮を要する児童と

のコミュニケーションをとる。 

A できている 

B あまりできていない 

65% 35% 

0% 50% 100%

いじめを許さず、誰にでも思いやりを持っ

て接する指導の徹底を行う。 

A できている 

B あまりできていない 

78% 22% 

0% 50% 100%

不審者対応訓練、防災・避難訓練を計画

的に実施する。毎年、引き渡し訓練を取り

入れる。 

A できている 

B あまりできていない 

60% 40% 

0% 50% 100%

総合的な学習をはじめ各教科でインター

ネットを活用し、その際に情報ネットなど

危険性について指導を行う。 

A できている 

B あまりできていない 

95% 5% 

0% 50% 100%

学校だより、ホームページの毎月更新を行

い、教育方針や教育活動などの情報の発

信を行う。 

A できている 

B あまりできていない 

73% 27% 

0% 50% 100%

学年活動や体験学習等で、家庭や地域と

の連携を図り、交流を深める。 

A できている 

B あまりできていない 

95% 5% 

0% 50% 100%

学年ごとに新学習指導要領に沿った学習

方法を研究し、授業公開する。 

A できている 

B あまりできていない 

73% 27% 

0% 50% 100%

校内の配慮児童について情報交換を行

い、全教員が児童の状況の共通理解を

図る。 

A できている 

B あまりできていない 

－ 保護者意見・感想等 － 
 
○チャレンジ学習や学校のホームページ等はとても良い。 

○ミマモルメをしてから帰宅時間が分かりやすくなって、安心できるようになりました。  

○楽しい一年でした。 

○学校のホームページ楽しく見させて頂いています。 

○子どもは学校に行くのをとても楽しみにしています。色々な事を学んで成長してくれているのを嬉しく思います。  

○たくさんの先生が関わってくださっていることを感じます。この１年「学校が嫌、先生が嫌」とは一度も言ったことがありません。それが全

ての答えだと思っています。先生方には感謝の一言に尽きます。子ども達を大切に育てて頂きありがとうございます。  

○毎日子どもの学校の生活がわかるたよりを頂き感謝しています。 

○宿題をした後､先生からの花丸をとても楽しみにしています。 

○だんだん難しい年齢になってくる子どもに対する相談にも明るく前向きに対応してくださり感謝しています。  

△英語の授業に早く取り組んでほしいです。 

△毎日の宿題が少ない気がします。 

△毎日、反復練習の宿題をすることで学力が向上するようにご指導お願いします。 

△給食後に歯磨きをさせるようにして欲しいです。 

▽西門からも保護者が出入りできるようにして欲しい。 

▽不審者通報があった際、集団下校で帰った方が良い。 

▽できるだけ早めに予定や行事について連絡して頂きたいです。 

▽去年までそうだったから・・・ではなく、いつも今の時代に敏感に良い教育を常に求めるような学校であってください。  

●色々トラブルが起こると思いますが、学校全体として取り組んで頂きたいと思います。親として協力できることはしたいと思っておりま

す。 

●授業については担当の先生が変わるので、理解できている科目と分からないと言う科目があり、気になりました。工夫が欲しいです。  

保護者集計 

教職員に関する項目については、どの項目の評価も昨年度とほ

ぼ同じ評価を得られています。 
 

保護者や地域との連携については、学校ホームページの毎日更

新、安全安心メールの実施などで、学校は積極的に情報の広報

活動を行っていることを認めていただいています。 
 

今年度の学校評価を受けて、今後さらに家庭・地域との連携を

深めていきながら、子どもたちの健全な育成に向けて努力してま

いりますので、ますますのご理解とご協力を賜りますよう、よろし

本データは、学校ホームページにも掲載しています。＜http://www.ama-net.ed.jp/school/e25/＞ 

75% 25% 

0% 50% 100%

宿題の量や内容など学年で情報交換して、

毎日の点検や指導を行う。 

A できている 

B あまりできていない 


